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Vragen van het lid Van Raak (SP) aan de ministers van Veiligheid en Justitie 
en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het corruptieonderzoek 
op Bonaire (ingezonden 20 augustus 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 
12 september 2012). 

Vraag 1
Deelt u de opvatting dat onderzoek door Fundashon Bon Governashon 
Bonaire aanleiding is voor verder onderzoek naar corruptie op Bonaire?1 

Vraag 2
Waarom kon een onderzoek naar corruptie op Bonaire naar aanleiding van 
informatie van Fundashon Bon Governashon Bonaire uit 2007 pas eind 2009 
starten en waarom moest dit onderzoek al binnen een jaar zijn afgerond? 

Vraag 3
Klopt het dat de huidige minister van Defensie in 2007 als toenmalig adviseur 
van de eilandsraad sprak van een misverstand en zijn vertrouwen heeft 
uitgesproken in het toenmalige bestuur van Bonaire? 

Vraag 4
Kunt u uitsluiten dat het proces van staatskundige vernieuwing, waarin 
Bonaire in oktober 2010 onderdeel moest worden van Nederland, een rol 
heeft gespeeld bij het stopzetten van dit corruptieonderzoek? 

Vraag 5
Welke verantwoordelijkheid ziet u voor uzelf om te verzekeren dat onderzoek 
naar corruptie op Bonaire onafhankelijk kan plaatsvinden en geen onderwerp 
wordt van politieke onderhandelingen? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, dat de schriftelijke vragen van het lid Van Raak (SP) over 
het corruptieonderzoek op Bonaire (ingezonden 20 augustus 2012) niet 

1 «Moeizaam corruptieonderzoek op Bonaire», de Stentor, 18 augustus 2012.
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binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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